



**FILOZOFICKÁ
FAKULTA**
UNIVERZITA
KONŠTANTÍNA
FILOZOFA
V NITRE

MARKETINGOVÁ KOMUNIKÁCIA A REKLAMA



Čo sa počas štúdia naučíte...

Staré latinské príslovie hovorí: *Časy sa menia a my sa meníme s nimi*. U nás vám ukážeme, čo sa zmenilo a naučíme vás na zmeny rýchlo a tvorivo reagovať. Zistíte, ako sa dajú využívať nové komunikačné formy, ako sa prostredníctvom marketingovej komunikácie a reklamy dá ovplyvňovať a formovať verejná mienka, ako sa dá meniť správanie ľudí, a to v komerčnej i nekomerčnej sfére. Aby ste dokázali ľudí vhodne osloviť rozumom i citom, sprostredkujeme vám teoretické i praktické poznatky z marketingu, sociológie, ekonómie, psychológie, práva, dizajnérstva, mediálnej komunikácie, slovesnej i umeleckej tvorby.



Život na katedre

Chcete si vyskúšať svoju tvorivosť? Zapojte sa do populárnej študentskej súťaže *Cirkulátor* a všetkým ukážte, ako má vyzeráť dobrá reklamná a marketingová tvorba. *Chcete nahliadnuť do vedeckej práce?* Zúčastnite sa na rôznych zaujímavých odborných seminároch alebo workshopoch zameraných na manažment, marketingovú komunikáciu či médiá. Reprezentatívnym fórom pre vašu kreativitu je i medzinárodná konferencia (*Ko*) *médiá*. *Chcete sa inšpirovať v zahraničí?* Vycestujte na semestrálny pobyt a zistite, čo sa v oblasti marketingu





MARKETINGOVÁ KOMUNIKÁCIA A REKLAMA

deje u susedov alebo za „veľkou mládkou“. Katedra má pre vás toho v zálohe ešte oveľa viac. ***A to nie je marketingový ťah ani reklama!!! Príďte a presvedčte sa!***



Čo s diplomom v rukách?

Uplatníte sa vo všetkých oblastiach, v ktorých je potrebné vytvárať propagačné prostriedky alebo pripravovať a realizovať marketingové kampane. V praxi to znamená (takmer) všade. Môžete sa zamestnať ako výkonný a tvorivý pracovník v oblasti marketingovej komunikácie (account asistent, executive asistent, copywriter, media planner) – na to vám stačí bakalársky stupeň štúdia. Po absolvovaní magisterského stupňa môžete „riadiť“ ako managing director, media director alebo creative director, prípadne viesť tvorivé tímy ako copywriter senior.



Filozofická fakulta

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre
Štefánikova 67, 949 74 Nitra
Tel. č.: +421 (0) 37/6408 444
www.ff.ukf.sk

Katedra masmediálnej komunikácie a reklamy

Dražovská cesta 4, 949 74 Nitra
Tel. č.: +421 (0) 37/6408 240
E-mail: jsutto@ukf.sk
Web: www.kmkr.ff.ukf.sk